



Житель Касимовского района, подозреваемый в убийстве родственника, заключен под стражу



8 апреля 2022 года по месту жительства было обнаружено тело жителя Касимовского района, 1956 года рождения явными признаками насильственной смерти. По данному факту Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области возбуждено уголовное дело (ч. 1 ст.105 УК РФ).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий установлено, что смертельные травмы мужчине нанес его племянник – житель п. Ташенка Касимовского района, 1976 года рождения, ранее судимый за убийство – с которым хозяин жилища распивал спиртные напитки. Подозреваемый в совершении преступления задержан сотрудниками УУР УМВД России по Рязанской области и на основании ходатайства следователя заключен под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление обращает внимание граждан на пагубные последствия злоупотребления алкоголем. Люди, испытывающие тягу к спиртному, нарушают закон чаще других. Выпивший человек ведёт себя неадекватно и часто агрессивно. Проблему алкоголизма нельзя решить лишь карательными мерами, необходима профилактика, и прежде всего индивидуальная. Усиление самоконтроля, воздержание от употребления спиртных напитков, своевременное обращение за специализированной помощью, выбор здорового образа жизни и других достойных альтернатив будут способствовать снижению остроты проблемы и предупреждению тяжких последствий неконтролируемого потребления алкоголя. Жизнь дается один раз, цените и не омрачайте её.

10 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1672175>